



## Szakszervezeti Konföderációk ágazati szakszervezetei vezetőinek

Ikt.szám: 47/2016.

### Székhelyén

Tisztelt Szakszervezeti Vezető!

Ma Magyarországon a közszféra minden ágazata súlyos gondokkal küzd, már-már háború sújtotta területnek nevezhető. Romokban az egészségügy, a szociális ágazat, a kultúra, a közigazgatás és az oktatás is. Márpedig egy olyan országban, ahol a társadalom működéséhez, az alapvető létezés szükséges rendszerek szétesnek, végóráikat élik, ott senkinek sincs jövője! Ez pedig közügy, az egész társadalom ügye!

**Mi pedagógusok ennek a felelősségét átérzve hirdettük meg demonstrációnkat**

**2016. február 13-án 11 órára a Kossuth térre!**

**Ennek a felelősségnek a terhével kérjük, hogy szervezete is csatlakozzon akciónkhoz!**  
**A köz- és versenyszféra szakszervezetei, szakmai szervezetei, a civil szervezetek ott együtt bizonyíthatják be: nem tűrik tovább a hatalom packázását, és együtt képesek arra, hogy a tiltakozás hullámát elindítva legyenek a társadalmi összefogás motorja!**

**A magyar szakszervezeti mozgalomnak meg kell mutatnia erejét, a szakszervezetek lényegét: az egymás iránti szolidaritást!**

Tisztelt Szakszervezeti Vezető!

Kérem írásos visszajelzését legkésőbb 2016. február 11-én 16 óráig ([psz@pedagogusok.hu](mailto:psz@pedagogusok.hu) e-mail címen), hogy szervezetük hány fővel csatlakozik akciónkhoz. A rendezvény technikai felelős szervezője Szabó Zsuzsa PSZ alelnök.

Demonstrációnkon a jelenlevő konföderációk, ágazati szakszervezetek, szakmai szervezetek vezetőinek nevét a színpadon felolvassuk.

Kérem a konföderációk és az ágazati szakszervezeti vezetőket, valamint a szervezetükből egy fő zászlóvivőt, hogy

- \* a gyülekezés helyszínén, a Jászai Mari téren 9 óra 45 perckor zászlójukkal a tüntetőket felvezető zenekar mögé sorakozzanak fel, hogy a vonuláson jól megjeleníthető legyen az összefogás, a szolidaritás!
- \* a Kossuth téren, a nagygyűlés ideje alatt a színpad előtt két oldalt foglalják el a helyüket, hogy a rendezvényen végig jól láthatóak legyenek.

Budapest, 2016. február 2.

A Pedagógusok Sztrájbizottsága nevében

**Galló Istvánné**  
PSZ elnök

Melléklet: Felhívás